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Lesko, dnia 02.03.2026 r. 

Rada Powiatu Leskiego 

BR.0002.4.2026 

 

Protokół Nr XXXI/26 

 z obrad Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Leskiego 

 w sali posiedzeń Starostwa Powiatowego w Lesku 

  z dnia 29 stycznia 2026 r. 

 

XXXI1 Sesja Zwyczajna w dniach 2026-01-29 - 2026-01-29 

Miejsce posiedzenia: Starostwo Powiatowe w Lesku 

Obrady rozpoczęto 2026-01-29 o godz. 11:00, a zakończono dnia 2026-01-29 o godz. 13:00 

 

Na ustawowy skład 15 radnych w sesji uczestniczyło wg listy obecności 14 radnych, co stanowi 

wymagane quorum do prawomocności obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Barbara Jankiewicz 

2. Rafał Jasiński 

3. Franciszek Krajewski 

4. Wiesław Kuzio 

5. Barbara Mazan 

6. Magdalena Mazurkiewicz 

 
1 Link do archiwum nagrań z sesji Rady Powiatu Leskiego: https://sesje.live/katalog/podkarpackie/1821000-leski/1821000-starostwo-

powiatowe-w-lesku/transmisje/5765 
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7. Wojciech Orłowski 

8. Lucyna Otta 

9. Ryszard Owsianik 

10. Jakub Paleczny 

11. Krzysztof Pecka 

12. Dariusz Prajzner 

13. Wojciech Stelmach 

14. Piotr Wątor 

15. Magdalena Wierzbicka 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:00:04 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - dokonała otwarcia 

XXXI Zwyczajnej Sesji Rady Powiatu Leskiego na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5  

c ze r w ca  1998 r. o samorządzie powiatowym. Przywitała wszystkich Radnych uczestniczących 

w posiedzeniu, Zarząd Powiatu (w osobach Starosty Powiatu Leskiego Pana Wojciecha 

Stelmacha, Wicestarosty Powiatu Leskiego Pana Wiesława Kuzio, członków Zarządu w osobach 

Pana Krzysztofa Pecki i Pana Piotra Wątora), Skarbnik Powiatu Leskiego Panią Annę Sawa, 

Sekretarza Powiatu Pana Czesława Gawłowskiego, (informując jednocześnie, że nad 

prawidłowością przebiegu sesji będzie czuwał Pan Mecenas), Dyrektorów Jednostek 

Organizacyjnych, kierowników wydziałów, pracownika SP ZOZ w Lesku w osobie lek. Pana 

Mirosława Pudełko oraz wszystkich widzów online.  

 

[sprawdzenie kworum: 15 obecnych radnych] 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:01:29 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacje nt. porządku obrad sesji. 

3. Powołanie Komisji Wniosków. 

4. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pożyczki krótkoterminowej z budżetu Powiatu 

Leskiego w roku 2026 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej 

w Lesku; 

2) zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na rok 2026; 

3) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 

2026 – 2032; 

4) zmieniająca uchwałę Nr XXVI.158.2025 Rady Powiatu Leskiego z dnia 28 listopada 

2025 r. w sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki 

zdrowotnej; 

5) zmieniająca uchwałę nr XXVIII.166.2025 Rady Powiatu Leskiego z dnia 22 grudnia 2025 

r. w sprawie ustalenia na obszarze Powiatu Leskiego wysokości opłat na 2026 rok za 

usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu; 

6) w sprawie powołania Komisji Konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko 

Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku. 

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie między sesjami 

oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

6. Sprawy różne, w tym: postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski 

i oświadczenia radnych. 

7. Sprawozdanie Komisji Wniosków. 

8. Zakończenie sesji. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - zadała pytanie ,,Czy 

ktoś wnosi zmiany do porządku obrad?”. Nikt z Państwa Radnych nie wnosi zmian do porządku 

obrad. 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:04:39 

3. Powołanie Komisji Wniosków. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz - ,,Następnym 

punktem jest powołanie Komisji Wniosków. Na dzisiejszą sesję proponuję Radną Panią 

Magdalenę Wierzbicką, Radną Panią Barbarę Jankiewicz i Radnego Pana Franciszka 

Krajewskiego”. 

Skład Komisji Wniosków: 

1. Radny Pan Rafał Jasiński (Przewodniczący Komisji), 

2. Radna Pani Barbara Jankiewicz (Członek Komisji), 

3. Radny Pan Franciszek Krajewski (Członek Komisji). 

Skład Komisji Wniosków został zatwierdzony przez aklamację 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:05:35 

4. Procedowanie projektów i podjęcie uchwał: 

1) w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pożyczki krótkoterminowej z budżetu Powiatu 

Leskiego w roku 2026 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej 

w Lesku 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła treść 

uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa o uzasadnienie do projektu 

uchwały.   
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Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały: 

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pożyczki krótkoterminowej z budżetu Powiatu Leskiego 

w roku 2026 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otworzyła dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. 

Radny Pan Franciszek Krajewski - ,,Pytanie do Pana Mecenasa: czy my jako powiat, możemy 

przejąć długi szpitala? I następne pytanie: jeżeli byśmy nie udzielili tej pożyczki dzisiaj, to jakie 

losy czekają szpital?”. 

Radca Prawny - ,,Myśmy już (jako obsługa prawna) zajmowali stanowisko na komisji 

i podsumowując wcześniejsze rozmowy, należy z dużą trudnością podchodzić do tematu, są pewne 

prawne możliwości spłaty zobowiązań szpitala jako podmiotu niezależnego, posiadającego 

niezależną osobowość prawną. I tylko przypomnieć należy, że to jest podmiot, którego Państwo 

jesteście założycielami, a nie podmiot wasz stricte, ponieważ to często jest mylone w języku 

potocznym. Natomiast w mojej ocenie (z prawnego punktu widzenia) może to nastąpić tylko 

w bardzo konkretnych przypadkach, które już wskazywałem z dużą dozą ostrożności, czyli tylko 

pod warunkiem, jeżeli nie nastąpiłoby naruszenie interesów powiatu, a na ten moment takiej 

możliwości nie ma. Natomiast po ewentualnej procedurze likwidacyjnej szpitala, gdyby 

w perspektywie czasowej do tego w jakiś sposób doszło, za niepokryte zobowiązania szpitala, 

które nie zostaną spłacone ewentualnie z jego majątku, w przypadku nierozwiązania tego problemu 

z lecznictwem w jakiś inny sposób, wtedy jednostka samorządu powiatowego bierze te 

zobowiązania na siebie. A więc należy tak pilotować ten temat, żeby te zobowiązania były jak 

najmniejsze w perspektywie czasowej”. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach - ,,Na wspólnym posiedzeniu komisji 

dyskutowaliśmy dużo na ten temat. Dużo wątpliwości budzi przyznawanie jakichkolwiek środków 

dla szpitala. Natomiast w świetle sytuacji, w której znajdujemy się i działań podejmowanych przez 

nas (mówimy o konsolidacji) chcemy doprowadzić do tego, aby była pewna stabilizacja szpitala, 

aby nie doszło do sytuacji, kiedy ta sytuacja będzie się pogarszała - kwestia wypłaty wynagrodzeń. 
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Już dzisiaj mamy trudności, jeżeli chodzi o wypłatę, bieżące zapłaty za zobowiązania względem 

naszych kontrahentów. Dlatego też wystąpiliśmy (my jako Zarząd), mając możliwości 

przydzielenia 500 tys. zł - przyznaliśmy i też wystąpiliśmy do Państwa, aby ta pożyczka została 

udzielona. Dotarliśmy moi drodzy do momentu, w którym czekamy na to, kiedy dojdzie do 

konsolidacji. Nie jest to takie proste jakby się wydawało, że zobowiązania zostaną przejęte wprost 

(jeden do jednego za nasze majątki, które posiadamy, czyli mówimy o szpitalu, nieruchomościach, 

ale także mieniu, które znajduje się w budynku). Jest to pewien proces, w którym uczestniczymy 

przy tej konsolidacji. Rozmowy trwają, natomiast dużo jest po stronie ministerstwa i państwa, czy 

znajdą się możliwości, które pozwolą nam dojść do tej konsolidacji. Wiemy o tym, że jesteśmy na 

etapie konsolidacji z innymi podmiotami, natomiast wiemy także o tym, że koszty osobowe dzisiaj 

niestety są powyżej 100%. Proszę Państwa, w każdym zakładzie pracy, jeżeli koszty osobowe są 

powyżej już 70%, to już się pojawia problem. Natomiast u nas od wielu lat koszty osobowe są 

powyżej 100% i dlatego też spotykaliśmy się w tym tygodniu, aby wspólnie z grupą radnych i tych, 

którzy dysponowali czasem (pracownikami szpitala), na co zapraszaliśmy także podczas 

wspólnego posiedzenia komisji, aby usiąść przy stole i zastanowić się, jakie mamy możliwości. 

Możliwości przede wszystkim jeżeli chodzi o personel, ponieważ tutaj głównie rozmawiamy o 

możliwościach - jaki mamy personel i do tego chcielibyśmy dostosować możliwości 

funkcjonowania szpitala. Mamy pewne koncepcje, przed nami jest kwestia ustalenia ostatniej 

wersji strategii jak powinniśmy funkcjonować, Musimy utworzyć szpital na miarę naszych 

możliwości, czyli możliwości personalnych i nie możemy w dalszym ciągu zadłużać tego szpitala. 

W chwili obecnej, aby szpital funkcjonował, brakuje nam ok półtorej miliona miesięcznie. 

Słyszeliście wszyscy Państwo co mówił Pan Mecenas, ale też my się niepokoimy tą sytuacją, 

ponieważ jesteśmy dzisiaj na etapie konkursu, wyłonienia kandydata (jeżeli takowy się znajdzie). 

Bez naszych działań oddolnych, czyli działań przede wszystkim szpitala, ponieważ to zostało jasno 

podkreślone, my jesteśmy organem założycielskim w tym momencie i tutaj proszę Państwa, 

wszystkie oczy są często skierowane na Starostę, na Zarząd, na Radę, ale to trzeba jasno 

powiedzieć, że sytuacja szpitala, ona nawarstwiała się od wielu lat. Nie mówię o decyzjach, nie 

mówię o kierunku, natomiast to szpital, to pracownicy szpitala muszą współpracować, muszą 

uczestniczyć w tym, aby właśnie stworzyć tą jednostkę, ponieważ my w sytuacji, kiedy dojdzie do 
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likwidacji tej jednostki, my jako samorząd nie jesteśmy w stanie nawet udźwignąć budżetu, tego 

zobowiązania, który na nas ciąży. Budżet powiatu jest o wiele niższy niż zobowiązania szpitala, 

do tej pory wszystkie kredyty i wszystkie decyzje były podejmowane przez szpital, przez dyrekcję 

szpitala, przez wszystkich pracowników szpitala, no i w tym momencie jesteśmy w takim miejscu, 

gdzie już ani złotówki szpital nie dostanie, kredytu żadnego i o tym wiemy dokładnie. Natomiast 

my chcemy utrzymać szpital na miarę swoich możliwości. Dzisiaj mówię do wszystkich, do 

pracowników szpitala, żeby przestali krytykować Radę, przestali zastanawiać się, jakie my 

znajdziemy rozwiązanie. Proszę Państwa, zapraszam wszystkich pracowników szpitala do tego, 

żeby zastanowić się, usiąść razem przy stole. Część pracowników przyszła, ale to nie ukrywam 

dyrekcja przyszła, nikt z pracowników się nie pojawił, by podpowiedzieć, jaki kierunek 

powinniśmy obrać. Bez zaangażowania pracowników szpitala na siłę nie jesteśmy w stanie 

przestawić tego szpitala, żeby mógł funkcjonować. Nikt nie zwalnia was od odpowiedzialności za 

ten szpital. My ze swojej strony, ile możemy - tyle robimy. Radnych przekonujemy do wsparcia, 

do pomocy, ponieważ chcielibyśmy dotrwać do konsolidacji, ale my wszyscy musimy zastanowić 

się, gdzie możemy zaoszczędzić w tym szpitalu, aby mógł normalnie funkcjonować. Dlatego 

proszę Was o to, aby te kierunki, dyskusje niejednokrotnie skierowane pod kątem czy Starosty, czy 

Radnych - nie były ukierunkowane przede wszystkim na to, że my nie szukamy pomysłów, 

ponieważ my tych pomysłów szukamy. Natomiast bez waszego wsparcia i pomocy - drodzy 

pracownicy szpitala, jeżeli nie podejmiemy działań to okaże się, że ten szpital przestanie 

funkcjonować. My tego nie chcemy, dlatego musimy się wszyscy zaangażować i stworzyć szpital 

na miarę naszych możliwości”. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik - ,,My jako jednostka 

powiatu leskiego nie mamy możliwości finansowych już większych. Pytałem Panią Skarbnik, która 

powiedziała, że to są już ostatnie pieniądze, jakie możemy w tym miesiącu przeznaczyć. My mamy 

inne jednostki, za które także ponosimy bezpośrednią odpowiedzialność. Mamy 150 km dróg do 

utrzymania nie tylko zimowego, ale i letniego również, włącznie z obiektami mostowymi. Mamy 

wiele innych jeszcze wydatków, o których tutaj Pan Starosta nie mówi, a wychodzi na to, że przez 

ostatnie 2 lata, czyli od początku kadencji my się borykamy ze szpitalem. Raz w jedną, raz w drugą 
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stronę, już zostały wydane pieniądze na programy naprawcze. Przez półtora roku Zarząd robi 

wszystko co może, próbuje na różne sposoby doprowadzić do jakiejkolwiek konsolidacji, ale to 

jest nie zadanie powiatu, tylko to jest zadanie Ministerstwa Zdrowia i Państwa Polskiego - 

bezpośredni obowiązek konstytucyjny. I wszyscy o tym wiedzą doskonale. Ale przechodząc do 

meritum - my już nie mamy możliwości wydawania następnych pieniędzy. W listopadzie jeden 

milion, w grudniu drugi milion, w październiku jakieś też mniejsze pieniądze, w styczniu następny 

milion i co dalej? Żeby się nie okazało, że my w marcu albo w kwietniu nie będziemy mieli 

bezpośrednich środków na funkcjonowanie naszej jednostki. To jest ratowanie okrętu, siedząc na 

jakiejś malutkiej barce z wiosłem drobniutkim i my ratujemy okręt, który już w zasadzie zatonął. 

Tak sobie trzeba to powiedzieć wprost i najgorzej, że nikt nie zdaje sobie sprawy, zdają pewnie 

sobie sprawy u góry właśnie ci odpowiedzialni, którzy są za to, tylko zrzucając odpowiedzialność 

na organ założycielski. Bezpośredniego wpływu na to powiat niestety nie ma, ponieważ jest to 

jednostka, która się kieruje swoimi prawami (mówię o szpitalu). Resumując - ja do tej pory na to, 

co było możliwe, to podnosiłem rękę, żeby pomóc, ale w tej chwili uważam, że nasze możliwości 

się skończyły i bardzo dziękuję. Ja zagłosuję przeciw”. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Głos z zewnątrz społeczeństwa, ludzi, którzy mnie pytają -

mówi, że nie będzie szpitala, to po co ma być powiat. To jest czarnowidztwo, aczkolwiek były już 

okresy, kiedy powiatu tu nie było. Zdaję sobie sprawę, że do tej pory udzielaliśmy bardzo dużej 

pomocy szpitalowi (aby szpital przetrwał), aczkolwiek nie do końca jestem zadowolona z działania 

menadżerstwa osób, które miały za zadanie zrestrukturyzować, przeobrazić, rozwinąć te dziedziny, 

które pozwoliłyby nam na rozwój szpitala. Jesteśmy już w trakcie zaawansowanych rozmów, nie 

tylko w kierunku szpitala uniwersyteckiego, są pewne inne rozmowy (Pan Starosta tylko kiwnie 

głową, jeżeli tak), nie oczekujemy szczegółów i wydaje mi się, że na tym etapie nie udzielenie 

pomocy szpitalowi, dopuszczenie do jego upadku - przekreśli te działania, ponieważ nikt nie 

konsoliduje się z kimś, kogo nie ma, prawda? Dlatego uważam, że należy zrobić jeszcze ten 

wysiłek i pomóc na tym etapie szpitalowi. Uchwała jest przygotowana - to nie spowoduje upadku 

powiatu. Zresztą nie ma takiej prawnej możliwości, żeby powiat czy jednostka samorządowa 

upadła. Szpital jest dla nas bardzo ważny, dla naszych mieszkańców, dla społeczeństwa. To, co 
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w tej chwili się dzieje ze szpitalem wymaga zmian, stąd być może i konkurs, który w tej sprawie 

będziemy podejmować. Natomiast proszę państwa, żebyśmy na tym etapie, już przy tak 

zaawansowanych działaniach i staraniach, nie odrzucili prośby dyrekcji szpitala i wsparli ich. 

Trzeba ludziom zapłacić za pracę, trzeba jak najdłużej działać w taki sposób, żeby do konsolidacji 

czy przekształcenia szpitala w podmiot, który będzie nim zarządzał - doprowadzić. Ponieważ jak 

nas będą traktowali, jeżeli się okaże, że za miesiąc ten szpital przestanie działać? Z kim mają się 

konsolidować? To jest duży wysiłek i zdaję sobie z tego sprawę, ale z drugiej strony mamy przed 

sobą odpowiedzialność przed społeczeństwem, które na nas zagłosowało”. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik - ,,Bardzo szanuję 

wypowiedzi i to, co Pani mówi, tylko ubolewam nad jedną rzeczą, że nasze możliwości się 

skończyły, a my nie mamy fizycznie już tutaj w budżecie nic. Pytałem Panią Skarbnik i to są 

ostatnie pieniądze, jakie możemy wydać. Nic nie robią w Ministerstwie do tej pory. Proszę 

zobaczyć co zrobili odnośnie ustawy czy rozporządzenia do ustawy dotyczącej porodów od 

nowego roku. Miało wszystko ładnie funkcjonować i co?, zostawili de facto nas z tym wszystkim 

samych. Nic nie zrobili. I tak samo będzie w tym przypadku. Ja ubolewam tylko, żeby nie wydać 

środków, ponieważ za chwilę nam braknie na ustawowe podwyżki, które się szykują, choćby nawet 

w szkolnictwie dla nauczycieli. Służba zdrowia jest bardzo ważna (nie będę kategoryzował), ale 

nie mniej ważne jest również rozwijanie naszej młodzieży, naszych dzieci - to są nasze wnuki i nasi 

zastępcy. Reasumując: Panie Starosto, współczuję Panu, ponieważ naciski są z każdej strony. 

Dopóki mogliśmy, to ratowaliśmy, wydawaliśmy pieniądze. Zarząd i Pan Starosta jeździli na różne 

spotkania, by się połączyć i okazuje się, że stoimy w miejscu z takim obiektem jakim jest szpital. 

Czyż nie szkoda, że to pada wszystko na oczach naszych, a my nie jesteśmy w stanie nic zrobić. 

Cóż to jest milion złotych miesięcznie, czy półtora miliona na taki obiekt, żeby to utrzymać. 

Każdego serce boli - mnie również”. 

W związku z brakiem dalszych głosów Przewodnicząca zamknęła dyskusję.   

[sprawdzenie kworum: 14 obecnych radnych, przy nieobecnym 1 radnym] 
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Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik - ,,6 głosów za, 2 głosy 

przeciw i 2 głosy wstrzymujące się”. 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie pożyczki krótkoterminowej z budżetu Powiatu Leskiego 

w roku 2026 dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Barbara Jankiewicz, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Krzysztof 

Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Rafał Jasiński  

PRZECIW (3) 

Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Ryszard Owsianik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Jakub Paleczny, Dariusz Prajzner, Magdalena Wierzbicka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiesław Kuzio 

Uchwała została podjęta większością głosów 
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Czas rozpoczęcia punktu: 00:35:20 

2) uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2026 rok 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła Skarbnik 

Powiatu Panią Annę Sawa o uzasadnienie.   

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały: 

uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2026 rok. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik - ,,Za projektem uchwały 

głosowało 9 radnych, przeciw 0 i wstrzymujących się 0”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Powiatu Leskiego na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna 

Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, 

Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiesław Kuzio 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:38:44 

3) uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 

2026 – 2032 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do 

trzeciego projektu uchwały, a następnie poprosiła Skarbnik Powiatu Panią Annę Sawa 

o uzasadnienie. 

Skarbnik Powiatu Leskiego Pani Anna Sawa – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik - ,,Głosów za było 10, 

bez głosów przeciw i bez głosów wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania nad proponowanym projektem uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leskiego na lata 2026 – 

2032 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna 

Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, 

Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiesław Kuzio 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:40:23 

4) zmieniająca uchwałę Nr XXVI.158.2025 Rady Powiatu Leskiego z dnia 28 listopada 2025 

r. w sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do 

czwartego projektu uchwały, a następnie poprosiła Sekretarza Powiatu Pana Czesława 

Gawłowskiego o uzasadnienie. 

Sekretarz Powiatu Pan Czesław Gawłowski – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 
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Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik - ,,Głosów za było 10, 

bez głosów przeciw, bez głosów wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę Nr XXVI.158.2025 Rady Powiatu Leskiego z dnia 28 listopada 2025 r. 

w sprawie zamiaru połączenia samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna 

Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, 

Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiesław Kuzio 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

 



 

15 
 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:43:05 

5) zmieniająca uchwałę nr XXVIII.166.2025 Rady Powiatu Leskiego z dnia 22 grudnia 2025 

r. w sprawie ustalenia na obszarze Powiatu Leskiego wysokości opłat na 2026 rok za 

usunięcie pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przeszła do piątego 

projektu uchwały, a następnie poprosiła Sekretarza Powiatu Pana Czesława Gawłowskiego 

o uzasadnienie. 

Sekretarz Powiatu Pan Czesław Gawłowski – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła o opinię 

Komisji Stałych. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik - ,,Głosów za było 10, 

bez głosów przeciw, bez głosów wstrzymujących się”. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – otwiera dyskusję 

nad proponowanym projektem uchwały. Wobec braku głosów w dyskusji przechodzi do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

zmieniająca uchwałę nr XXVIII.166.2025 Rady Powiatu Leskiego z dnia 22 grudnia 2025 r. 

w sprawie ustalenia na obszarze Powiatu Leskiego wysokości opłat na 2026 rok za usunięcie 

pojazdu z drogi i jego parkowanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych 

w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Barbara Jankiewicz, Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna 

Otta, Jakub Paleczny, Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, 

Barbara Mazan, Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiesław Kuzio 

Uchwała została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:46:30 

6) w sprawie powołania Komisji Konkursowej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko 

Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła 

projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Konkursowej do przeprowadzenia konkursu na 

stanowisko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lesku oraz 

wniosła (w imieniu Zarządu Powiatu Leskiego) o zaproponowaną na Wspólnym Posiedzeniu 

Komisji autopoprawkę do uchwały (dodanie członka komisji Radną Panią Barbarę Jankiewicz – 

jako przedstawiciela podmiotu tworzącego). 

Głosowano w sprawie: 

autopoprawki do uchwały w sprawie powołania Komisji Konkursowej do przeprowadzenia 

konkursu na stanowisko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej 

w Lesku 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Jakub Paleczny, 

Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan, 

Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Barbara Jankiewicz 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiesław Kuzio 

Autopoprawka do uchwały została podjęta większością głosów 

Głosowano w sprawie: 

uchwały z autopoprawką w sprawie powołania Komisji Konkursowej do przeprowadzenia 

konkursu na stanowisko Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej 

w Lesku 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Dariusz Prajzner, Franciszek Krajewski, Magdalena Mazurkiewicz, Lucyna Otta, Jakub Paleczny, 

Krzysztof Pecka, Wojciech Stelmach, Piotr Wątor, Magdalena Wierzbicka, Barbara Mazan, 

Wojciech Orłowski, Rafał Jasiński, Ryszard Owsianik 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Barbara Jankiewicz 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiesław Kuzio 

Uchwała z autopoprawką została podjęta większością głosów 

 

Czas rozpoczęcia punktu: 00:55:12 

5. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu z działalności Zarządu w okresie 

między sesjami oraz sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech Stelmach – przedstawił sprawozdanie z działalności 

Zarządu Powiatu Leskiego oraz z wykonania uchwał Rady Powiatu w okresie od 30.12.2025 r. do 

29.01.2026 r. Poinformował, że w tym czasie odbyły się 4 posiedzenia Zarządu oraz przedstawił 

najważniejsze wydarzenia, w których udział brali członkowie Zarządu Powiatu Leskiego. 

Głos w dyskusji zabrali: Radny Pan Wojciech Orłowski, Starosta Powiatu Leskiego Pan Wojciech 

Stelmach, Radny Pan Franciszek Krajewski, Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan 

Ryszard Owsianik,  
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Czas rozpoczęcia punktu: 01:35:02 

6. Sprawy różne, w tym: - postulaty, interpelacje i zapytania radnych, wolne wnioski 

i oświadczenia radnych. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – przedstawiła 

petycję, która wpłynęła do Biura Rady: ,,Bezpieczna Ciąża - domowe KTG dla mieszkanek 

powiatu leskiego” oraz wniosek zawierający prośbę o poparcie petycji dotyczącej tworzenia 

rezerwatów przyrody. 

Następnie głos zabrała Radna Pani Barbara Jankiewicz - ,,Co prawda w sprawozdaniu Pana 

Starosty zabrakło mi sprawozdania z realizacji uchwał, ale na następnych sesjach na pewno 

przyjdzie taki moment, że w takim sprawozdaniu to się ukaże. Szanowni Państwo, pozwoliłam 

sobie przygotować oświadczenie jako Radnej, nawiązując do ostatniego spotkania komisji, na 

którym omówiono bieżącą sytuację Szpitala Powiatowego w Lesku, ponieważ mam wątpliwości 

od strony prawnej co do słów, które padły na tej komisji”. Radna Pani Barbara Jankiewicz - 

przedstawia oświadczenie, które dołączone będzie do protokołu. 

Radna Pani Barbara Jankiewicz -  ,,Proszę Państwa, dlaczego sobie na to pozwoliłam? Ponieważ 

nie chciałabym, aby ten problem (przez błędną moim zdaniem interpretację), że niepodpisanie 

kontraktu skutkuje nieotwarciem oddziału Proszę Państwa, mamy w statucie podjętym uchwałą 

oddział ginekologiczny i to nie Pani Dyrektor jest władna otwierać lub nie otwierać. Przekazuję to 

Państwu i myślę, że do tego odniesie się w jakimś terminie Pan Prawnik, ewentualnie Biuro Prawne 

Wojewody - żeby się nie okazało, że w ślad za zawieszonym oddziałem - jego nieotwarcie skutkuje 

karami, tak jak przy innych oddziałach, prawda? Ponieważ takie były sygnały przy zawieszonych 

innych oddziałach, których po terminie (po ustaniu zawieszenia) nie otwarto”. 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Leskiego Pan Ryszard Owsianik – złożył wniosek z 

propozycją zainicjowania spotkania z Nadleśnictwami z terenu Powiatu Leskiego (by stworzyć 

mapę ścieżek rowerowych na terenie Powiatu). 

Następnie głos w dyskusji w dalszych tematach zabrali: Radna Pani Magdalena Wierzbicka, 

Dyrektor PZD w Baligrodzie Pani Wioletta Siekaniec.  
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Czas rozpoczęcia punktu: 01:52:50 

7. Sprawozdanie Komisji Wniosków. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – poprosiła 

o przedstawienie sprawozdania przez Komisję Wniosków.  

Radny Pan Rafał Jasiński – przedstawił sprawozdanie Komisji Wniosków, które stanowi 

załącznik do protokołu.  

 

Czas rozpoczęcia punktu: 01:53:45 

8. Zakończenie sesji. 

Przewodnicząca Rady Powiatu Leskiego Pani Magdalena Mazurkiewicz – podziękowała za 

udział w sesji i w związku z wyczerpaniem przyjętego porządku obrad, dokonała zamknięcia XXXI 

Sesji Zwyczajnej Rady Powiatu Leskiego.  

Na tym protokół zakończono. 

 

 

Protokołowała: Paulina Wątor-Śliwa 

                                                                                             Przewodnicząca 

         Rady Powiatu Leskiego 


